

INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO

COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO Minuta Número: CMCYFP/SO-M18-2024

MINUTA DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO CMCYFP/SO-M18/2024 DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO.

EN LA CIUDAD DE MÉXICO, SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 06 DE NOVIEMBRE DE 2024, CON MOTIVO DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL. SE REÚNEN EN LA OFICINA DEL SEPTIMO PISO DEL EDIFICIO SEDE DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO, UBICADO EN AV. DIVISIÓN DEL NORTE, NÚMERO 906. COLONIA NARVARTE PONIENTE, CÓDIGO POSTAL 03020, ALCALDÍA BENITO JUÁREZ, DE LA CIUDAD DE MÉXICO, ESTANDO PRESENTES LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL, POR PARTE DE LOS TRABAJADORES, EL SINDICATO DE LA UNIÓN DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR POR LAS SIGLAS "S U T I E M S", HERIBERTO GONZALEZ VAZQUEZ, SECRETARIO DE CULTURA, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE, GUADALUPE AYALA LOMELI, SECRETARIA DE CAPACITACIÓN, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIA, MARÍA TERESA GARCÍA BAHENA, SECRETARIA DE EQUIDAD. EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE: POR EL SINDICATO INDEPENDIENTE DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR POR LAS SIGLAS "SITIEMS" SU REPRESENTANTE MARY CARMEN PALMA MILLÁN, SECRETARIA DE FINANZAS. EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO; Y POR LA "P A T R O N A L", LA LIC. SOCORRO PÉREZ ALONSO, ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA DIRECCIÓN DE ASUNTOS ESTUDIANTILES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE; EL MTRO. GERARDO ORTIZ ESTRADA, DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO, EL ARQ. ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ. DIRECTOR DE ASUNTOS ACADÉMICOS DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR. EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO Y EL MTRO. GABRIEL GOMEZ VILCHIS, JEFE DE LA UNIDAD DEPARTAMENTAL DE INFORMACIÓN Y DATOS PERSONALES, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE, CON EL OBJETO DE CELEBRAR LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL, CONFORME AL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA

SE PRESENTA PARA SU APROBACIÓN, EL ORDEN DEL DÍA DE LA **DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO, NÚMERO CMCyFP/SO-M18/2024**, CON LOS PUNTOS SIGUIENTES:

Av. División del Norte 906, Col. Narvarte Poniente, Alcaldía Benito Juárez C.P. 03020, Ciudad de México.

AND THE STATE OF T

No.

/

APITAL DE LA TRANSFORMACIÓN

INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR
DE LA CIUDAD DE MÉXICO

COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO Minuta Número: CMCYFP/SO-M18-2024

- I. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- II. SE PRESENTA PARA SU APROBACIÓN EL DICTAMEN DIC-IEMS-CMCyFP-19-2024.
- III. SE PRESENTA PARA SU APROBACIÓN LA PROPUESTA DE FECHA PARA LA CELEBRACIÓN DE LA **DÉCIMA NOVENA SESIÓN** ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL.

MINUTA

PRIMERO. DE ACUERDO CON LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN, EXISTE QUÓRUM LEGAL VÁLIDO PARA LLEVAR A CABO LA **DÉCIMA OCTAVA SESIÓN** ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL.

LAS PERSONAS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO APRUEBAN POR UNANIMIDAD, EL ORDEN DEL DÍA DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA CON LOS PUNTOS SIGUIENTES:

- I. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- II. SE PRESENTA PARA SU APROBACIÓN EL DICTAMEN DIC-IEMS-CMCYFP-19-2024.
- III. SE PRESENTA PARA SU APROBACIÓN LA PROPUESTA DE FECHA PARA LA CELEBRACIÓN DE LA **DÉCIMA NOVENA SESIÓN** ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL.

SEGUNDO. LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL APRUEBAN EN TODAS Y CADA UNA DE SUS PARTES EL DICTAMEN DIC-IEMS-CMCYFP-19-2024 PARA TODOS LOS EFECTOS ADMINISTRATIVOS CORRESPONDIENTES.

LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS EN EL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO, PROPONE REALIZAR UNA HOMOLOGACIÓN DEL PROYECTO DEL PROGRAMA ANUAL DE CAPACITACIÓN, A FIN DE QUE ESTE CONTEMPLE A TODO EL PERSONAL QUE PRESTA SUS SERVICIOS PARA EL INSTITUTO, POR LO QUE HARÁ LLEGAR A LOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN SU PROPUESTA A FIN DE SOMETERLA A SU CONSIDERACIÓN, Y EN CASO DE SER PERTINENTE, SU EVENTUAL APROBACIÓN.

LAS REPRESENTACIONES SINDICALES, PROPONEN PARA LA SIGUIENTE REUNIÓN, PRESENTAR PROPUESTAS DE CURSOS PARA LA PROMOCIÓN DE LOS DIFERENTES NIVELES ADMINISTRATIVOS.

TERCERO. LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL, APRUEBAN SEÑALAR PARA QUE TENGA VERIFICATIVO LA CELEBRACIÓN DE LA DÉCIMA NOVENA SESIÓN

Av. División del Norte 906, Col. Narvarte Poniente, Alcaldía Benito Juárez C.P. 03020, Ciudad de México.

THE

2

-

5636-2500



CAPITAL DE LA TRANSFORMACIÓN

COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO Minuta Número: CMCYFP/SO-M18-2024

ORDINARIA DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL, EL 20 DE NOVIEMBRE DE 2024, A LAS 12:00 HORAS, EN EL PISO TRES DEL EDIFICIO SEDE DEL INSTITUTO QUEDANDO ENTERADOS DE LA FECHA Y HORA EN ESTE MOMENTO.

AGOTADOS EN SU TOTALIDAD LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, LAS Y LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA EXPRESARON SU CONSENTIMIENTO SIN MEDIAR ALGÚN VICIO DE LA VOLUNTAD, NO HABIENDO OTROS ASUNTOS QUE TRATAR SE CIERRA LA PRESENTE MINUTA, FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE QUE EN ELLA INTERVINIERON PARA DEBIDA CONSTANCIA LEGAL.

-----ESTE DOCUMENTO SE FIRMA SIENDO LAS 13:13 HORAS DEL 06 DE NOVIEMBRE DE 2024-----

FIRMAN LAS PARTES

POR PARTE DE LA PATRONAL DEL IEMS

LIC. SOCORRO PÉREZ ALONSO

INTEGRÂNTE SUPLENTE
DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA
SUPERIOR

ARQ. ANTONIO GARCÍA RODRÍGUEZ

INTEGRANTE PROPIETARIO

DIRECTOR DE ASUNTOS ACADÉMICOS DEL
INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR

MTRO. GERARDO ORTIZIESTRADA

INTEGRANTE PROPIETARIO

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR

MTRO. GABRIEL GÓMEZ VILCHIS

INTEGRANTE SUPLENTE

JEFE DE UNIDAD DEPARTAMENTAL DE INFORMACIÓN Y DATOS PERSONALES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR

Av. División del Norte 906, Col. Narvarte Poniente, Alcaldía Benito Juárez C.P. 03020, Ciudad de México.

D.

3

A

1



COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE LA CIUDAD DE MÉXICO Minuta Número: CMCYFP/SO-M18-2024

FIRMAN LAS PARTES

POR PARTE DE LOS TRABAJADORES DEL IEMS

HERIBERTO GONZALEZ VAZQUEZ

MARY CARMEN PALMA MILLÁN

SECRETARIO DE CULTURA, EN SU CARÁCTER
DE INTEGRANTE SUPLENTE
(SUTIEMS)

SECRETARIA DE FINANZAS, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO (SITIEMS)

GUADALUPE AYALA LOMELI

MARÍA TERESA GARCÍA BAHENA

SECRETARIA DE CAPACITACIÓN EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIA (SUTIEMS)

SECRETARIA DE EQUIDAD, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE (SUTIEMS)

Av. División del Norte 906, Col. Narvarte Poniente, Alcaldía Benito Juárez C.P. 03020, Ciudad de México.

9